

Slomšekovi prazniki v Mariboru.

Pogoji za polovično vožnjo v Maribor od 20. junija do 1. julija 1936.

Ministrstvo za promet je z odlokom M. S. št. 4556 z dne 13. marca 1936 dovolilo 50% popust udeležencem Slomškovih praznikov pod sledečimi pogoji:

1. Vsak udeleženec mora imeti Poziv-objavo, to je: izkaznico Slomškovih družine v Mariboru.

2. S to izkaznico kupi na odhodni postaji celo vozno karto do Maribora. Poleg te izkaznice pa še železniško legitimacijo K 13 za 2 Din.

3. Brezplačen povratek je dovoljen vsem, ki bodo imeli na izkaznici potrjeno udeležbo od strani Slomškovih družine ter na rumeni legitimaciji potrdilo mariborske postaje.

Prosimo vse, da pravočasno poučijo udeležence, posebno, da morajo že naprej imeti našo izkaznico, ker sicer ne bodo dobili železniške legitimacije. Naše izkaznice imajo na razpolago vsi župni uradi obeh škofij, poleg tega pa smo jih razposlali v prodajo tudi sledečim prodajalnam: Prodajalna Ničman v Ljubljani, Mohorjeva knjigarna v Ljubljani, Mohorjeva knjigarna v Celju, Slomškova zadruga v Celju, Knjigarna Krajec v Novem mestu, Knjigarna KTD v Kranju, Tiskarna sv. Cirila v Ptuj, Odbor za Ciril-Metodovo pobožstvo v Zagrebu, Ulica sv. Cirila in Metoda 23, Tomaž Ulaga, katehet v Belgradu, Krunska ulica 23. — Iz drugih krajev naj udeleženci naročijo našo Poziv-objavo naravnost na naš naslov in pošljejo v znak Din 3.50, nakar jim dopošljemo izkaznico in znak.

Razsvetljava Maribora.

Za Slomškovih praznikov se bo Maribor obdal v svečano razsvetlavo. Razsvetljava naj se izvrši po sledečem redu:

1. Na vseh vrhovih okrog Maribora, posebno na bližnjih, naj dne 27. junija zvečer zagorijo kresovi.

2. Župnije naj razsvetlijo vse cerkve od zunaj z žarnicami in reflektorji.

3. Javna poslopja, posebno mestna, bodo na primeren način razsvetljena z električnimi žarnicami.

4. Trgovci naj razsvetlijo svoje izložbe. Razsvetlavo naj prijavijo Slomšekovi družini, da more ta prijaviti Mestnemu električnemu podjetju in Fali, da dobijo nato ti trgovci popust enodnevnega toka pri mesečnem obračunu. To ugodnost imajo vsi; prijaviti se morajo vsaj do 25. junija.

5. Ob polnočnici naj bodo vse hiše na Slomškovem trgu razsvetljene tudi s svečami na oknih, in sicer od časa od 1/2 12. ure ponoči do konca službe božje.

Maribor, mesto elektrike, naj to noč, dne 28. junija, zažari v lučih, ki naj pričajo o naši gorečnosti za naše vzvišeno delo Slomškovih beatifikacije.

6. Razsvetljava naj traja: dne 27. junija od 8 zvečer do 12 ponoči; dne 28. junija vso noč in dne 29. junija od 8 do polnoči.

Slomškov rojstni dom.

Z vlaka se zelo lepo vidi Slomškov rojstni dom. Zato bodo Ponkovijski za Slomškovih praznikov dom okrasili z mlaji in zastavami, da bodo udeleženci z vlaki mogli videti, kje da je rojstni kraj našega Slomška. Prosimo zato tem potom domačine v Ponkvi, da to okra-

tev napravijo kar najlepše, da bo v čast tudi kraju samemu.

Vsakdo mora imeti znak in izkaznico!

Ne le oni, ki pridejo z vlaki, tudi drugi, ki pridejo peš ali z vozovi v Maribor, morajo imeti izkaznice. Ljudje, ki ne bi imeli izkaznice, ne bi mogli tako slediti prireditvi, kakor je potreba. Izkaznica ima tudi sicer bogato vsebino, lepo naslovno silko ter stane samo 2 Din. Znaki so posebno fine izdelave v obliki svetinjice. Te svetinjice bodo tudi blagoslovljene in zato je potrebno, da jih imajo vsi udeleženci. Tudi priporočamo, da si vsakdo, ki bo moral v teh dneh ostati doma, oskrbi za spomin na te praznike znake. Znak ima na eni strani podobo Marije Pomagaj na Brezjah, na drugi strani pa podobo služabnika božjega škofa Antona Martina Slomška.

Kraji, kjer je Slomšek deloval.

Iz raznih župnij, kjer je Slomšek deloval, že prihajajo prijave o posebno častni udeležbi. — Med temi kraji so tudi zastopani oni iz Koroške. Prosimo sedanje dušne pastirje v teh krajih, da opozorijo svoje župljane na to!

Na konjih ne, le na kolesih!

Pošiljamo tem potom odgovor vsem, ki so nas vprašali, če lahko nastopijo kot konjeniki, da konjenikov nimamo na sporedu, le fantje na kolesih imajo svojo skupino in svoj program.

Slovenski fantje kolesarji!

Po dosedanjih prijatah pride v Maribor nad 2000 fantov kolesarjev. Med temi prijavitelji se nimamo onih, ki niso organizirani v naših društvih. Tem javljamo, da se lahko pridružijo, ako bodo izpolnili sledeče: Dohod v nedeljo 28. junija zjutraj do pol 9. ure, ob 9 sv. maša na Slomškovem grobu, ob 10 zbor fantov, ob pol 6 popoldne odhod na Tezno, kjer pričakajo tovariše iz Kranjske. Sprevod kolesarjev skozi mesto. Zbor kolesarjev na trgu Svobode. Zvečer ob 10 zbiranje za sprevod z bakljami. Vsak naj vzame seboj: Prometno knjižico, luč na kolesu, belo srajco in modro kravato, denar. Samo prijavljeni bodo lahko shranili kolesa pod nadzorstvom za odškodnino 1 Din. Kraji in župnije, kjer se prijave niso še izvršile, se opozorijo na to, da naj fantje čimprej stopijo skupaj zberejo prijavo ter jo pošljejo na naslov: Mirko Geratič, Maribor, Koroška cesta 1, ki vam pošlje podrobna navodila.

Podpisane prošnje odpošljite takoj!

Prečastite župne urade prosimo, da takoj odpošljejo podpisane prošnje na kn.-šk. ordinariat, kjer tega še niso storili!

Ne pozabite na kresove!

Dne 27. junija zvečer naj v vseh krajih na vrhovih gorijo kresovi. Dosedaj imamo že do 1000 kresov prijavljenih. Vsa Slovenija naj žari ta večer! Posebno okolica Maribora naj na to ne pozabi!

Posebni vlaki.

Posebne vlake bomo organizirali tako, da bo mogoče hitro dospeti v Maribor tako 28. kot tudi 29. junija. Voznega reda danes še ne moremo objaviti, ker nimamo še vseh prijav. Nekateri odlašajo prijavo za zadnje dni, kar nam otežkočuje ureditev. Približno prijavo udeležbe sporočite tudi domači odhodni postaji!

Vozovi.

V mestu Mariboru samem bo velik promet, zato priporočamo onim, ki pridejo z vozovi, da

jih lepo ovenčajajo, da jih pa previdna vozijo po mestu točno po predpisih! Za vozove, ki ne bodo našli prostora v običajnih svojih prostorih, bomo določili posebne prostore. Vozniki, držite se reda!

Peter Rešetar rešetari.

Kratica JNS pomeni: Jedina Nesrečna Stranka.

Potujoči kongresi. JNS ima sedaj v vsaki banovini kongrese. Kdor je tako pazljivo zasledoval to stvar kot jaz, je mogel ugotoviti, da so na vseh kongresih isti ljudje. Grede iz kraja v kraj, kakor da vodijo cirkus, z edino razliko, da ni publike. Treba bo na vsak način, da jim pomagam, ker bo to le preveč utrudljivo za nje.

Dr. Kramer poje: Raztresene sem ude zbral, ne vseh, a kdor pregleda te, spozna JENESE.

Jeftič izgublja. Ta teden je zapustil Jeftiča njegov najzvestejši poslanec Ilija Mihajlovič. Jeftič je bil tako obupan, da je dal takoj ustreliti svojega psa. Noče, da bi dal jaz v list, da ga niso zapustili le ljudje, ampak celo njegov zvesti psiček.

Jeftič ne more biti sprejet v JNS. Ker je Jeftič samo vodja, ne more biti sprejet v JNS, ker ta že ima drugega vodjo. Toda jaz vkljub temu predlagam, da ga naj sprejmejo, naj se pa z Uzunovičem za roko držita kot dva slepca. Če slepec slepca vodi, oba v jamo padeta.

Zborovanje kriminalistov v Jugoslaviji. Te dni so prišli v Belgradu skupaj iz vse Evrope ljudje, ki morajo biti bolj prefrignani kakor so največji falotje, sicer jih ne morejo loviti. Zgodilo pa se je, da so v Sarajevu si nakupili lepih spominkov in ko so odhajali, niso imeli nobenih več v žepu. Nekdo je napravil šalo in je vse okradel. Seveda jim je v redu dal nazaj. Če imajo ti čudoviti ljudje tako, da jim da vsak vse nazaj, kar je ukradel, tedaj jih jaz Peter Rešetar prosim, naj ostanejo še nekaj časa v Jugoslaviji, da dajo nazaj vsi korupcionisti, kar so pokradli, pa bo denarja kakor toče!

Kaj dela Maček? Sedaj so vendar že počitnice in sedaj mora biti na odmoru! Drava sama teče in politika tudi sama teče. Maček pa nič ne reče.

Slovensko zastavo so na Hrvaškem raztrgali. To je res in se ne da več popraviti. Toda jaz vem še nekaj drugega: Našim likarjem so čebulo iz rok jemali, pa jo poteptali. Meni so rešeto raztrgali. Dosedaj sem molčal, kakor Maček, sedaj pa ne bom več! Dokler ne dobim zadostneja, tako dolgo ne smem noben hrvaški potujoči trgovec s trgovino na trebuhu pred mene stopiti!

Počen pisker. Naša zemlja je počen pisker. Komaj je nehala vojna sapa uhajati v Abesiniji, že se je pokazala razpoka drugod, tam na daljnem Vzhodu. Na Francoskem se je tudi pokazala razpoklina, iz katere se tako čudno kadil. Če nočem, da se bo ta pisker v celoti razletel, bom moral za nekaj časa odložiti rešeto in postati piskrovezec, da se ne zgodi še kaj hujšega. Sedaj so brezposelni Viljem, Alfonz in morda mi bodo pomagali. V Nemčiji so zavrgli dosedanjo žico, s katero se je ta pisker vezal, to je mednarodne pogodbe, upeljali pa so novo žico — bodečo. Kako se bo kaj izkazala, danes ne morem povedati.

Širite „Slov. gospodarja“!